
 

V Novém Jičíně  
 

VĚC: Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Rekonstrukce 
kotelny a systému VZT v budově Beskydského divadla v Novém Jičíně“, 
zahájené na profilu zadavatele dne 03.04.2025 

 
Na základě ustanovení § 98 a § 99 zákona č.134/2016 Sb. o zadávání veřejných 
zakázek v platném znění (dále jen „ZZVZ“) poskytuje dodavatelům vysvětlení zadávací 
dokumentace.  
 
Otázka č. 1 
Prosím Vás o opravu soupisu klíčových komponentů, který je součástí zadávací 
dokumentace a přílohou smlouvy o dílo, nesouhlasí s projektovou dokumentací. 
 
Odpověď č. 1 
Přílohou č. 1 tohoto vysvětlení přikládáme opravený soupis klíčových komponentů. 
Opravený soupis klíčových komponentů je oproti původnímu soupisu doplněný o kódy 
položek v dílčích rozpočtech. Rovněž byl doplněn text jednotlivých položek resp. byl 
dán do souladu s textem v položkovém rozpočtu. 
Dodavatele upozorňujeme, že pro dodávku a montáž platí počty jednotlivých 
komponentů dle dílčích rozpočtů. Doplněný typ a výrobce komponentů v soupisu je 
závazný pro veškeré dodávky, uskutečněné v rámci realizace díla. 
 
Otázka č. 2 
Ocelové konstrukce - připomínka k PD D.1.1 - Stavební řešení_01. Máme 
zámečnickou konstrukci o váze 3,376 t položka 16 a výroba a zinkování pouze 377,46 
kg položka 12+14. Chybí tam 3 tuny na výrobu a zinkování. 
 
Odpověď č. 2 
Přílohou č. 2 tohoto vysvětlení přikládáme opravený položkový rozpočet, kde byla 
provedena oprava položky č. 16. 
  
16 145872799RVL Profil dutý čtvercový svařovaný S235JRH 60 x 5,0 mm 

8,13 kg/mb 
(377,4598*1,1)/1000 

 
Otázka č. 3 
Vzduchotechnika - je v rozpočtu zohledněno, že u některých potrubí zůstávají stávající 
rozvody a je tam pouze izolace? 
 
Odpověď č. 3 
Ano, v rozpočtu je zohledněno, že u některých potrubí zůstávají stávající rozvody a je 
tam pouze izolace. Mění se potrubí pouze ve strojovně, u stávajícího přívodního 
potrubí bude doplněna pouze izolace. 
 
Otázka č. 4 
Elektro/MaR - je požadavek na komunikaci s nadřazeným systémem, pokud ano, jaký? 
Je nějaké omezení v řídícím systému, který by měl být nainstalovaný? 
 
Odpověď č. 4 
Ano, požadujeme komunikaci s nadřazeným systémem (vizualizaci), která bude 
doplněna o ovládání VZT jednotek a vytápění. Řídící systém (3x PLC) musí být plně 
kompatibilní se systémem správce, tj. společnosti Veolia.  
 



 

V souladu s ustanovením § 99 ZZVZ zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek 
a oznamuje změnu termínu z původního 25.04.2025, do 10:00 hod na 30.04.2025, 
do 10:00 hod. 
 
 
 
 

 
 
   Mgr. Stanislav Kopecký 
        starosta města  

     po dobu nepřítomnosti zastoupen Mgr. Ondřejem Syrovátkou, 
    1. místostarostou města 
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